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ATA N° 3289
Ata da reunião para abertura das propostas financeiras do Edital n° 13/2018, Concorrência – Menor Preço, que tem por objeto a Execução de sistema de galerias para drenagem pluvial da avenida Fauzer Bucar, localizada no município de Floriano, no estado do Piauí.
Às 10h00 (dez horas) do dia 13(treze) de agosto de 2018, na sala nº 202, do Edifício Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte – SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasília – DF, sob a Presidência da Sra. Lucianita Ribeiro Dayrell, Chefe da Secretaria de Licitações, presentes os Srs. Ticiano Cavalcanti de Melo, Elton Silva Cruz e Ademar Tenório Costa, respectivamente Presidente e membros da Comissão Técnica de Julgamento, com assessoramento jurídico da PR/AJ/UAA, com a finalidade de dar suporte jurídico quanto à regularidade formal dos procedimentos licitatórios, e abstendo-se do exame de mérito das propostas apresentadas, com a participação da empresa: CONSTRURORA HIDROS LTDA, representada pelo Sr. Igor Barros Albuquerque e Silva; as empresas: CASTELO CONSTRUÇÕES E ADMINISTRAÇÃO DE OBRAS LTDA; VENTO SUL ENGENHARIA LTDA e CONSTRUTORA SÉRGIO PORTO LTDA, que não se fizeram representar, e, comigo secretária “ad hoc” adiante declarada, realizou-se a sessão para abertura das propostas financeiras do Edital n° 13/2018, cujo objeto foi acima descrito. Inicialmente, a Sra. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que esta foi realizada na modalidade de Concorrência, do tipo Menor Preço, sendo habilitada a empresa CONSTRUTORA HIDROS LTDA, com base no Parecer Jurídico nº 415/2018; e inabilitadas as empresas: CASTELO CONSTRUÇÕES E ADMINISTRAÇÃO DE OBRAS LTDA, CONSTRUTORA SÉRGIO PORTO LTDA e VENTO SUL ENGENHARIA LTDA, o que consta do relatório da Comissão Técnica de Julgamento aprovado pelo Diretor da Área de Desenvolvimento Integrado e Infraestrutura da CODEVASF, o que foi comunicado a todos os interessados pela CE nº 129/2018, datada de 27/07/2018 e divulgado no site da CODEVASF: www.codevasf.gov.br, com a convocação para a abertura da Proposta Financeira da empresa habilitada para o dia 07/08/2018. A Sra. Presidente informou que devido aos recursos administrativos interpostos pela empresa VENTO SUL ENGENHARIA LTDA e em face do resultado do julgamento da Documentação, foi “suspensa sine die” a abertura das proposta financeira, o que foi comunicado a todos os interessados pela CE 133/2018, datada de 03/08/2018 e divulgado no site da CODEVASF: www.codevasf.gov.br. Prosseguindo a Sra. Presidente informou que após análise dos recursos apresentados, com base no Parecer Jurídico nº 454/2018, foram negados provimento aos mesmos, o que foi comunicado aos interessados pelas CE’s nº 135 e 136/2018, datadas de 10/08/2018 e divulgada no site da CODEVASF: www.codevasf.gov.br, com a convocação para abertura da Proposta Financeira da empresa habilitada para o dia de hoje, 13/08/2018, na Sede da CODEVASF, em Brasília/DF. Continuando os trabalhos a Sra. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatório a abertura do Invólucro nº 2(dois) - “Proposta Financeira” da empresa habilitada, e à divulgação dos valores apresentados, esclarecendo que este é apenas enunciativo, não se entrando nos pormenores relativos aos custos propostos o que ficará a cargo da Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim, que procederá o julgamento nos estritos termos do Edital. A Sra. Presidente convidou os presentes para verificarem a inviolabilidade do invólucro nº 2(dois) procedendo a sua abertura. O valor apresentado pela empresa CONSTRUTORA HIDROS LTDA, habilitada, é de R$ 12.154.567,21 (doze milhões, cento e cinquenta e quatro mil, quinhentos e sessenta e sete reais e vinte e um centavos). A Sra. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticação da Proposta Financeira- Invólucro nº 2(dois), juntamente com ela e a Comissão Técnica de Julgamento. A Sra. Presidente informou que toda documentação ora conhecida estará à disposição dos interessados para fins de vista, após o encerramento da sessão e durante o expediente de terça-feira, dia 14(quatorze) do corrente mês, e que o resultado de julgamento da “Proposta Financeira”, após aprovado pela Presidência da CODEVASF, será comunicado às Empresas participantes por E-mail, divulgados no site da CODEVASF, e publicado no Diário Oficial da União. Nada mais havendo a ser tratado, a Sra. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e será disponibilizada no site da CODEVASF. Eu, Edite Campos e Silva, a digitei e assino. Brasília/DF, 13 de agosto de 2018. ________________________.
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